







**TEAM SHACHI** 



TEAM SHACHI &



**AMEFURASSHI** 



7/12(土)限定イベント当日は大妻女子大学 マールトウキョウで企画したグッズをメンバーが着用予定!

## 自分の推しに合うアイテムをもってLIVE参戦しよう!

00

※イベントの最新情報は施設ウェブサイトをご確認ください

すべて 日本製

## 大妻女子大学 マールトウキョウ オリジナル推し活グッズコレクション





オーガンザフリルシュシュ 各2,420円(税込)

カラー/レッド・イエロー・ライトグリーン・ブルー・パープル





オーガンザフラワーチョーカー 各880円(税込)

カラー/ホワイト・ブラック





フリルバンダナ(ループキーホルダー付き) 2,970円(税込)

カラー/ブラック×ブルー



大妻女子大学 マールトウキョウが企画した オリジナル推し活グッズは期間限定で三井ショッピングパーク 公式通販サイト&mallで販売!

販売期間

6/30(月)~7/31(木)

詳細はこちら



m\_r tokyo(マールトウキョウ)とは

m\_r tokyo(マールトウキョウ)は、大妻女子大学の 学生が立ち上げた、SDGs発想の循環型ファッション ブランドです。生産方式にこだわり、環境に配慮した 素材で「長く使える高品質な商品(衣服・バッグ・ ファッション雑貨など)」を提供しています。 私の推し活ライフ 特設サイトはこちら

